

„FRATELE“ BIN LADEN ALIATUL SUA



Florian Gârz

Ronald Reagan și oamenii din pozițiile-cheie ale Administrației sale au avut meritul de a fi descoperit faptul că U.R.S.S era un fel de „uriaș cu picioarele de lut” că „Imperiul răului”, cum a definit președintele american fosta Uniune Sovietică, se afla în pragul prăbușirii sale economice. În baza acestei aprecieri ce corespundea întrutotul realității, R. Reagan și-a asumat misiunea istorică de a conduce asaltul final împotriva lumii comuniste din Europa de Est. În acest asalt, președintele-actor al S.U.A a contat pe C.I.A, pe serviciile de spionaj ale Marii Britanii și R.F. Germania precum și un prelat animat de dorința de a domina lumea. Papa, polonez, reprezentant al unui catolicism conservator depășit, și-a fluturat artileriul pe toate meridianele lumii, scăpând din vedere faptul că Occidentul super-dezvoltat a intrat de mult în epoca post-religioasă.

Planul strategic de accelerare a procesului de dezintegrare a lumii comuniste din Europa de Est a cuprins, printre altele, următoarele acțiuni strategice de bază:

- Atragerea U.R.S.S într-o cursă a înarmărilor de asemenea proporții încât să-i provoace o sufocare în plan economic și capitularea în plan politic.
- Înfrângerea militară a U.R.S.S în Afganistan și eliminarea acesteia din Cornul Africii, Angola și America Centrală;
- Desprinderea țărilor est-europene de U.R.S.S, prin subminarea economică și compromiterea politică a regimurilor politice din aceste state.

Pe parcursul celor opt ani ai administrației Reagan, aceste obiective au fost realizate în totalitate.

Pentru atingerea primului obiectiv, după cum demonstrează analistul american William R. Keylor, în cartea „The Twentieth Century World” (Lumea secolului XX) editura Oxford University Press, New York 1922, pag.475-479, Administrația Reagan s-a lansat într-o înarmare masivă în absolut toate categoriile de forțe ale armatei S.U.A. În această perioadă au fost construite rachetele de croazieră, care s-au dovedit devastatoare în conflictele militare ce au urmat, rachetele Pershing II de o imensă precizie și rachetele intercontinentale MX.

S-a planificat ca Forțele maritime să ajungă la 600 de nave de război și, mai presus de toate, a fost lansat programul „Inițiativa Apărării Strategice” (S.D.I.) adică un scut spațial anti-rachetă sau „războiul stelelor”.

În anul 1983, americanii dislocă în Europa de Vest 247 de rachete Pershing II și 442 rachete de croazieră, iar prin canale subterane, liderilor de la Kremlin li se face cunoscută hotărârea președintelui S.U.A, R. Reagan, de a „risca un război atomic cu U.R.S.S” în Europa. Dacă această idee nebunească ar fi prins contur, cu siguranță că un război nuclear între cele două super-puteri nu avea cum să fie limitat doar la spațiul Europei și ar fi devenit un război termonuclear global.

Rușii au luat, totuși, în serios avertismentul lui R. Reagan. Fiind cu economia la pământ, U.R.S.S nu a mai putut continua cursa înarmărilor. La întâlnirea, Reagan-Gorbaciov, din octombrie 1986, de la Reykyavik-Islanda, Moscova cere pace, iar la istorica întâlnirea de la Malta din 2-3 decembrie 1989, dintre M. Gorbaciov și G. Bush, succesorul lui R.Reagan, U.R.S.S capitulează.

Dezmembrarea U.R.S.S, la 25 decembrie 1991, nu s-a datorat lui R.Reagan, dar acțiunile serviciilor

de spionaj și diversiune occidentale, în frunte cu C.I.A, au accelerat acest proces.

Pentru înfrângerea militară a U.R.S.S în Afganistan, S.U.A a pompat în această țară cantități enorme de armament și materiale de război. Printre altele, C.I.A a înființat organizația Al Qaeda, în fruntea căreia l-a pus pe sauditul Osama bin Laden, care va strânge o armată de peste 60.000 de luptători din toată lumea musulmană. La sfârșitul anului 1988, U.R.S.S abandonează Afganistanul, dar și S.U.A plătește cumplit la 11 septembrie 2001, de pe urma loviturilor primite din partea propriei creații, Al Qaeda.

Spionaj și Diversiune
Col. (r) FLORIAN GÂRZ



INDEPENDENȚA
ROMÂNĂ *Independența
prin Cultură*